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Γνωρίστε το Παρίσι μαζί μας, γιατί προσφέρουμε…

ΠΑΡΙΣΙ – ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΜΟΝΜΑΡΤΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ
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ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΜΟΝΜΑΡΤΗ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΣΗΚΟΥΑΝΑ - ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ - OΠEΡA

ΒΕΡΣΑΛΛΙΕΣ - PARIS WALKING TOUR - ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ - DISNEYLAND

Απευθείας πτήσεις με Aegean και Ryanair με προπληρωμένες θέσεις σε χαμηλές τιμές.
Διαμονή στα πολυτελή ξενοδοχεία Tribe Paris Clichy 4* sup & Tribe Paris Pantin 4*sup
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του Παρισιού, για να σας καθοδηγήσει σε κάθε γωνιά της πόλης.
Δυνατότητα επίσκεψης στη διάσημη Disneyland για τους λάτρεις της διασκέδασης.
Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα που συνδυάζει τέλεια την τέχνη, τον πολιτισμό και την ψυχαγωγία.
ΔΩΡΟ μία επιπλέον περιπατητική περιήγηση (Paris Walking Tour) στα κεντρικά σημεία και στις όχθες του Σηκουάνα, για να ανακαλύψετε την
καθημερινότητα των Παριζιάνων.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

27,29/5

Η περιπέτεια μας ξεκινάμε συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, για έλεγχο και πτήση προς Παρίσι. Μόλις φτάσουμε, θα σας υποδεχτεί ο συνοδός και
θα αναχωρήσουμε για την πόλη του φωτός. Καθώς πλησιάζουμε, θα αρχίσετε να απολαμβάνετε τις πρώτες εικόνες της φημισμένης Γαλλικής
πρωτεύουσας, ενώ θα σας δοθούν οι πρώτες πληροφορίες για την πόλη. Φτάνουμε στο ξενοδοχείο και τακτοποιούμαστε στα δωμάτια. Για την πρώτη
βραδιά σας στο Παρίσι, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση που θα σας μαγέψει. Η βραδιά ξεκινά με κρουαζιέρα στο Σηκουάνα, με
τα φημισμένα bateaux mouches, προσφέροντας εκπληκτική θέα στα φωταγωγημένα μνημεία του Παρισιού. Η βραδιά μας ολοκληρώνεται με μία επίσκεψη
στο λόφο της Μονμάρτης, τη διάσημη γειτονιά των υπαίθριων ζωγράφων, μία από τις πιο γραφικές περιοχές του Παρισιού. Εδώ, θα απολαύσουμε την
πανέμορφη θέα από τη βασιλική Σακρ Κερ, θα περιπλανηθούμε στην πλατεία των ζωγράφων και θα δούμε το σπίτι του διάσημου καλλιτέχνη Σαλβαντόρ
Νταλί. Η μποέμ Μονμάρτρη είναι η καρδιά της καλλιτεχνικής και νυχτερινής ζωής του Παρισιού και υπόσχεται να σας εντυπωσιάσει.

Ανακαλύψτε το Παρίσι, εκεί όπου η κομψότητα συναντά τη διαχρονική γοητεία και κάθε στιγμή μοιάζει με σκηνή από κινηματογραφική ταινία. Η πόλη
του φωτός, με φόντο τον εμβληματικό Πύργο του Άιφελ, σας καλεί να χαθείτε στα βουλεβάρτα της, να περπατήσετε δίπλα στον Σηκουάνα και να
ζήσετε από κοντά τον παλμό μιας από τις πιο εμβληματικές πρωτεύουσες του κόσμου. Από τις καλλιτεχνικές γειτονιές της Μονμάρτης μέχρι τις
αριστοκρατικές πλατείες και τα ιστορικά μνημεία, το Παρίσι αποκαλύπτει τον χαρακτήρα του σε κάθε σας βήμα. Εδώ, η τέχνη, η ιστορία και η
καθημερινότητα μπλέκονται αρμονικά, δημιουργώντας μια εμπειρία που δεν είναι απλώς ένα ταξίδι, αλλά μια αληθινή απόδραση αισθήσεων. Αν
αναρωτιέστε πώς να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στην πόλη του φωτός, εμείς είμαστε εδώ για να σας καθοδηγήσουμε! Από το 1988 οργανώνουμε
εκδρομές στο Παρίσι και έχουμε φροντίσει να σας προσφέρουμε το πιο ανανεωμένο και συναρπαστικό πρόγραμμα. Έχουμε επιλέξει τα πιο σημαντικά
αξιοθέατα και έχουμε αφήσει χώρο για να ζήσετε την πόλη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε. Είτε πρόκειται για το πρώτο σας ταξίδι είτε για μια
επιστροφή σε μια πόλη που δεν χορταίνεται ποτέ, το “Paris La Dame de Fer” είναι μια εμπειρία που θα σας μείνει αξέχαστη.

4,5 ΗΜΕΡΕΣ

Μετά το πρόγευμα, ξεκινάμε τη μέρα μας με μια πλήρη περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Παρισιού. Η πρώτη στάση μας είναι στην Place
d'Etoile, όπου θα φωτογραφίσουμε την εντυπωσιακή Αψίδα του Θριάμβου και, συνεχίζοντας με το λεωφορείο, θα διασχίσουμε τη φημισμένη οδό
των Ηλυσίων Πεδίων, με τα εντυπωσιακά κτίρια του 18ου και 19ου αιώνα και την Avenue Montaigne, με τους Οίκους Μόδας Υψηλής Ραπτικής.
Μετά θα περάσουμε από το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης Palais de Tokyo, το Palais Galliera, Μουσείο Μόδας και το Εθνικό Μουσείο Ασιατικών
Τεχνών Guimet και θα σταματήσουμε στο λόφο του Τροκαντερό, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα στον Πύργο του Άιφελ, ένα από τα
σύμβολα της Πόλης και το Πεδίο του Άρεως. Στη συνέχεια, με το λεωφορείο και πάλι, θα περάσουμε δίπλα από τον Πύργο του Άϊφελ, θα δούμε τη
Στρατιωτική Σχολή, το Μέγαρο των Απομάχων με τον επιβλητικό Ναό του Αγίου Λουδοβίκου, στην κατακόμβη του οποίου είναι θαμμένος ο Μέγας
Ναπολέων, τη γέφυρα του Τσάρου Αλεξάνδρου Γ΄, το Γκραν Παλαί και το Πτι Παλαί, την πλατεία Ομονοίας με τον Οβελίσκο, τους Κήπους του
Κεραμεικού και μετά θα ακολουθήσουμε τη δεξιά όχθη του Σηκουάνα. Εδώ θα συναντήσουμε το Παλάτι και σήμερα Μουσείο του Λούβρου, θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για όποιον το επιθυμεί να επισκεφθεί και να θαυμάσει το πιο διάσημο μουσείο του κόσμου: το Λούβρο. Θα δούμε τα πιο
σημαντικά εκθέματα, όπως την Αφροδίτη της Μήλου, την Νίκη της Σαμοθράκης, και φυσικά, την Τζοκόντα του Ντα Βίντσι και άλλους διάσημους
ζωγράφους. Συνεχίζουμε με το λεωφορείο Συνεχίζοντας, διασχίζοντας την αριστερή όχθη του Σηκουάνα, βλέπουμε τη Βουλή, τον αρχαιοπρεπή
Ναό της Μαγδαληνής, τα βουλεβάρτα, την πλατεία Βαντόμ, μία από τις πιο πολυτελείς πλατείες της πόλης, κατασκευασμένη από τον Λουδοβίκο
14ο, με το διάσημο ξενοδοχείο Ριτζ και τη στήλη του Ναπολέοντα και καταλήγουμε στην μοναδικό κτίσμα της Όπερας Γκαρνιέ με την εντυπωσιακή
πρόσοψη και ένα ακόμη διάσημο μπιστρό, το Café de la Paix. Εδώ σταματάμε για φωτογραφίες και για να επισκεφθούμε τις Γκαλερί Λαφαγιέτ.
Στην συνέχεια με το λεωφορείο θα δούμε την Ακαδημία Τεχνών και Επιστημών, το μοναδικό Μουσείο-Πινακοθήκη του Orsay, την πλατεία Chatelet,
το Palais de la Cite και την πλατεία του Δημαρχείου της πόλης, κατευθυνόμαστε προς το Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, το Πάνθεον, τους Κήπους
του Λουξεμβούργου, με το όμορφο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων, έδρα της Γαλλικής Γερουσίας, την οδό Bonaparte με τους Ναούς Αγίου
Σουλπικίου, Αγίου Γερμανού και τα διάσημα καφέ της περιοχής Café de Flore και Café les deux Magots. Θα σταματήσουμε στην γνωστή λεωφόρο
Saint Germain και περπατώντας θα περάσουμε προς το Καρτιέ Λατέν, την παραδοσιακή φοιτητική γειτονιά, στη συνέχεια θα φτάσουμε στο il de la
Cite όπου εκεί στέκεται ξανά αλώβητο το κτίσμα της Notre Dame, του Συμβόλου του Παρισιού, που μετά από τις εργασίες αποκατάστασης, άνοιξε
και πάλι τις εισόδους της στο κοινό, πριν τελειώσει η σημερινή μας περιήγηση θα επισκεφθούμε για όποιον το επιθυμεί το εσωτερικό της εκκλησίας.
Ελεύθερο χρόνο για βόλτα ή καφέ. Επιστροφή εξ ιδίων την ώρα που επιθυμείτε.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΟΠΕΡΑ – ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ – ΚΗΠΟΙ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ
ΗΛΥΣΙΑ ΠΕΔΙΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΟΥΒΡΟΥ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΙΣΙΩΝ
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Paris
DISNEYLAND

Σήμερα έχετε την ευκαιρία να επισκεφθείτε τον μαγευτικό κόσμο της Disneyland, με μια προαιρετική εκδρομή που θα σας
συναρπάσει! Βυθιστείτε σε έναν κόσμο γεμάτο χρώματα, χαρούμενη μουσική και φαντασμαγορικά θεάματα, όπου όλοι οι ήρωες
ζωντανεύουν μπροστά σας.Στην Disneyland θα ζήσετε μοναδικές εμπειρίες, όπως να ταξιδέψετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ, με τα
ποταμόπλοια και το εντυπωσιακό βουνό των χρυσοθήρων Thunder Mountain. Για τους λάτρεις της περιπέτειας, το τρενάκι του
Ιντιάνα Τζόουνς και το Νησί των Πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς θα σας καθηλώσουν. Αν αναζητάτε κάτι πιο μαγικό, η
εποχή της Κοιμωμένης και του Πινόκιο, ή οι περιπέτειες του Πήτερ Παν και της Χιονάτης θα σας μεταφέρουν σε έναν παραμυθένιο
κόσμο.Οι λάτρεις της αδρεναλίνης θα απολαύσουν το Star Tour και το συναρπαστικό Space Mountain, ενώ το Mickey's Toontown
και το It's a Small World θα προσφέρουν μια πιο χαλαρή και οικογενειακή εμπειρία. Κατά τη διάρκεια της ημέρας, μπορείτε να
απολαύσετε το γεύμα σας σε ένα από τα 29 εστιατόρια του πάρκου, προσφέροντας ποικιλία γεύσεων και επιλογών για κάθε γούστο.

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηηη

ΝΟΡΜΑΝΔΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ - ΟΝΦΛΕΡ - ΤΡΟΥΒΙΛ - ΝΤΟΒΙΛ
Βρισκόμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού μας και ήδη έχουμε δει αρκετά πράγματα στο Παρίσι. Σήμερα μπορείτε να αξιοποιήσετε την
ημέρα σας με τον τρόπο που επιθυμείτε ή να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη Νορμανδία, γνωστή για την ιστορική
απόβαση του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σήμερα πρώτο τουριστικό θέρετρο των Παριζιάνων. Αφού περάσουμε κοντά από την
πρωτεύουσα της τη Ρουέν, θα κατευθυνθούμε στην πρώτη πόλη που θα επισκεφθούμε, την Ονφλέρ. Ένα γραφικό ψαροχώρι, σαν
βγαλμένο από παραμύθι, γεμάτο χρώματα και λουλούδια. Δημοφιλής σε ιμπρεσιονιστές ζωγράφους, όπως ο Μονέ και ο Μπουντέν που
εμπνέονταν από το μεταβαλλόμενο φως και τις γραφικές προκυμαίες του λιμανιού, η πόλη διατηρεί μια παραδοσιακή ομορφιά με
δημόσια κτίρια, πλατείες, δρόμους και σπίτια που θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, καθώς η αρχιτεκτονική της δεν έχει αλλάξει και πολύ
από τον 16ο αιώνα. Το λιμάνι «Vieux Bassin», δηλαδή παλιά αποβάθρα, «κρυμμένο» στη νότια πλευρά των εκβολών του Σηκουάνα,
χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και τα στενά, πολυώροφα κτίρια με τις ξύλινες κορνίζες δημιουργούν ένα γραφικό σκηνικό. Το
Musee de la Marine στεγάζει μια συλλογή μοντέλων πλοίων και ναυτικών έργων και υπάρχουν επίσης μουσεία αφιερωμένα σε δύο
από τους πιο διάσημους κατοίκους της πόλης, τον καλλιτέχνη Eugene Boudin και το μουσικό και συνθέτη Erik Satie. Μετά από
περιήγηση σε στενά δρομάκια με κτίσματα αιώνων και πολλές γκαλερί και ατελιέ, μιας και βρισκόμαστε σε μια καλλιτεχνούπολη, στο
λιμανάκι, την ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, χρόνος ελεύθερος για να ανακαλύψετε τα κρυμμένα μυστικά της. Μέσα από μια
μοναδική διαδρομή στην εξοχή της περιοχής, θα διασχίσουμε την Τρουβίλ, αγαπημένη πόλη των ιμπρεσιονιστών, και θα καταλήξουμε
στην πανέμορφη και κοσμοπολιτική Ντοβίλ. Πόλη, η οποία, απλωμένη νωχελικά δίπλα στη θάλασσα, δημιουργήθηκε τον 19ο αιώνα
από το Δούκα ντε Μορνέ με σκοπό να αποτελέσει «το βασίλειο της κομψότητας». Αποτελούσε αγαπημένο τόπο παραθερισμού της
αριστοκρατίας της χώρας και σήμερα αποτελεί ένα κοσμοπολίτικο θέρετρο του γαλλικού βορρά. Η ρετρό ατμόσφαιρα, τα
εντυπωσιακά αρχοντικά, τα βραβευμένα ρεστοράν αποτελούν μερικούς από τους λόγους που η πόλη αποτελεί μαγνήτη του διεθνούς
τζετ σετ. Το πρώην ήσυχο ψαροχώρι είναι πλέον μια κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, με τη μήκους 1400 μέτρων παραλία της, να
προσφέρει στιγμές χαλάρωσης και άφθονες βουτιές στα δροσερά νερά. Στην περιήγησή μας θα δούμε τις εγκαταστάσεις του
φεστιβάλ κινηματογράφου που πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, την ακτή με το έντονο φαινόμενο της άμπωτης
και της παλίρροιας, το καζίνο που εγκαινιάστηκε το 1864 και έπειτα εγκαταστάθηκε σε νέο κτήριο το 1912, μια μικρογραφία του
διάσημου αδελφού του στο Μόντε Κάρλο και το Δημαρχείο. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο Παρίσι το βράδυ.
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PARIS WALKING TOUR (ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣΤΙΛΗΣ - ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΜΑΡΑΙ – ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΛΑΤΙΝΩΝ)
ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

 Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αξιοποιούμε τον τελευταίο μας χρόνο στο Παρίσι με μια τελευταία βόλτα στην καρδιά της πόλης,
με τα πόδια. Θα ξεκινήσουμε από την Πλατεία Βαστίλης, ένα χώρο με βαριά ιστορική σημασία, όπου εκτυλίχθηκε το γεγονός που
σημάδεψε την επανάσταση του 1789. Η φυλακή που βρισκόταν εδώ κατεδαφίστηκε από τους επαναστάτες του Παρισιού και
αποτέλεσε σύμβολο για το τέλος της αυθαιρεσίας του βασιλικού καθεστώτος. Η πτώση της Βαστίλης καθιερώθηκε ως εθνική
γιορτή για τη Γαλλία, η Ημέρα της Βαστίλης, από το 1880. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και το εντυπωσιακό Κτίριο της
Όπερας της Βαστίλης, χωρητικότητας 5000 θεατών και το εντυπωσιακό σε μέγεθος μνημείο της επανάστασης του 1830 για
εκδιωχθούν οριστικά οι βουρβώνοι από το θρόνο. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την πλατεία Βοσγίων, με το σπίτι και
σήμερα Μουσείο του Βίκτωρα Ουγκώ. Θα περπατήσουμε στη μεσαιωνική και γραφική Συνοικία Μαραί, την παλαιότερη
κατοικημένη περιοχή του Παρισιού, που είναι γεμάτη από επιβλητικά κτίρια, επαύλεις γάλλων αριστοκρατών, μερικές από τις οποίες
φιλοξενούν μουσεία, όπως το Carnavalet, το Lamoignon και το περίφημο Μουσείο Πικάσο. Τέλος, θα καταλήξουμε στην πολύβουη
περιοχή του Beaubourg με το Centre Georges Pompidou που στεγάζει και το περίφημο Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης. Στην περιοχή
υπάρχουν πολλά bistrot, καφέ και εστιατόρια για όλες τις προτιμήσεις και ηλικίες, καθώς και καταστήματα για τις τελευταίες μας
αγορές. Αφού απολαύσουμε την τελευταία μας βόλτα, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής
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Σημειώσεις:
Στο 4ήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
Για την επίσκεψη στο Λούβρο και τη Disneyland, είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση και
προυποθέτουν ελάχιστο αριθμό συμμετοχών 



Paris
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ ΩΣ 16 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
29 Μαΐου

TRIBE PARIS 
CLICHY 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.7 
495 460 440 180

TRANSAVIA
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

15.00 - 17.10

RYANAIR
ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

16.50 - 20.40

5 ΗΜΕΡΕΣ
27 Μαΐου

TRIBE PARIS 
PANTIN 4* SUP

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.7 
645 625 580 210

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΑΡΙΣΙ

08.15 - 10.20
ΠΑΡΙΣΙ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.10 - 15.00

ΔΩΡΟ η 23kg ΒΑΛΙΤΣΑ

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Transavia/Ryanair ή Aegean Airlines
Αποσκευές Transavia/Ryanair: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή έως 10kg με διαστάσεις 55x40x20εκ.
Αποσκευές Aegean Airlines: 1 προσωπικό αντικείμενο + 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.) + 1 μεγάλη αποσκευή 23kg
Διαμονή στο ξενοδοχείο 4* της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής & Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε μουσεία/αξιοθέατα, ακουστικά σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι πόλεων(8,13€ ανά άτομο ανά διαν/ση)
Paris by night & Κρουαζιέρα στο Σηκουάνα (μεταφορά, περιήγηση & κρουαζιέρα): 50€/ενήλικα & 30€/παιδί έως 12 ετών
Disneyland Paris (μεταφορές & εισιτήριο εισόδου για 1 πάρκο της επιλογής σας): 145€/ενήλικα & 125€/παιδί έως 12 ετών
Ξενάγηση στο Λούβρο (μεταφορές, εισιτήριο εισόδου & ξενάγηση με επίσημο Ελληνόφωνο ξεναγό): 

      κόστος ενήλικα 75€ & κόστος παιδιού έως 12 ετών 65€
Εκδρομή Νορμανδία - Ονφλέρ (μεταφορές & ξενάγηση): 80€/ενήλικα & 60€/παιδί έως 12 ετών
Κόστος μεταφοράς από/πρός Βερσαλλίες: 25€ ανά άτομο (πλέον του εισιτηρίου εισόδου)
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